

Corrigendum IPB-67

This corrigendum is being issued with reference to the advertisement “**For Addition / Alteration & Interior Renovation of State of the Art E- Sahulat Student Service Centre**” IPB-67 on published in dailies Express Multan and The News Lahore dated 19.1.2021 and local newspaper.

Following may be read as:

5% bid security (CDR) Rs. in million 1.75.

Instead of;

5% bid security (CDR) Rs. in million 0.7.

2. Last date extended upto 4 February, 2021.

3. Other terms & conditions will remain same.



Office of Estate Care and Space Management Division
The Islamia University of Bahawalpur
Abbasia Campus, Bahawalpur.
Phone: 062-9250085

IPB-70